

КУИТЕ ПОБЕДУ ТРАНСПОРТА В НЕУКЛОННОМ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ СНК И ЦК ПАРТИИ

Делом и только делом нужно ответить на это историческое подлинно-большевистское решение

Постановление СНК и ЦК ВКП(б) о работе ж. д. транспорта—это боевое решение партии, которое должно положить начало действительно новой, ударной работы завода, каждого рабочего, командира, специалиста и общественного работника.

Однако конкретное сдвига в работе ведущих цехов до сих пор нет. Паровозный цех из заданных 12-ти паровозов в июле выполнил 9 паровозов. Выпускаемые паровозы имели массу недоделок—до 27 и более, это только из-за слабого технического руководства монтерским составом. Например, монтер арматурной бригады Моксеев—технически безграмотный, при выполнении служебных обязанностей проявляет безответственность и по его нераспорядительности паровоз № 70673 25-го июля пришел с пробы ивешни более 21 дефекта: не подбиты сальники инжекторов, продувают цилиндры вращающиеся др.

На этом же паровозе по недомоту мастера Лодыгина обнаружены серьезные дефекты по котельным работам: не смонтированы 3 сломанные связи, течь котла, не зачеканены заклепки швов и др., в результате паровоз простоял 3-е лишние суток из-за недоделок.

Мастера т. Марфенкин, вместо выявления виновных в плохом качестве ремонта паровоза и привлечение к ответственности, говорит, что виновника не найти, т. к. работа обезличена и работа монтерами не принимается от исполнителей.

Паровоз № 4060 также 25-го июля пришел с пробы, которую 27-го июля сделали вторичную подемку

из-за того, что неизвестно кем были подрублены буквы зубилом, в результате чего получился разбег буквы на шейках, тогда как разбег буквы не допускается. В результате такой безответственности командного состава при исполнении служебных обязанностей имеются факты скрытых выпадов классового врага с вредительскими целями, например, паровоз № 70673 18-го июля был готов к прессу котла, при проверке слесарем цилиндрической группы т. Жирновым работы был обнаружен в левом цилиндрическом переднем паровозном окне дюймовый болт на 100 мм длиной, от которого паровоз мог выйти при пробной обкатке из строп.

Все эти факты еще раз говорят за то, что в цехе отсутствует подлинная борьба за 6 указаний тов. Сталина, совершенно отсутствует социалистическая бдительность среди партийной, комсомольской и профсоюзной организации цеха.

Бег на месте

Вагонный цех работает плохо, даже хуже, чем до восстановления партии и правительства. Из плановых 440 вагонов сдано в эксплуатацию 204 вагона, законсервировано на территории завода 47 вагонов из-за отсутствия буферных пружин, 11-ти листовых ресор.

Из-за недоснабжения вагонного цеха колесными парами сорвана всякая плановость работы цеха, вагоны на козлах ироставяют лишними сутками в ожидании колесных пар.

27-го июля из 16-ти плановых вагонов сдано 3 вагона, причины кроются в плохой организации работ монтеров козлов цеха, например, монтер Докалов 26-го июля предательски сдал 30 скатов, из которых 10 скатов было забраковано инспектором—слабы бандаж, выбоины гребня и т. д. 27-го июля по этому же причине обнаружено брака 5 пар осей, 28-го—7 пар.

Не малую роль в деле выполнения промфинплана имеет крепкая трудовая дисциплина, однако за 27 дней по вагонному цеху уволено 40 человек прогульщиков, также и по кузнечному цеху наблюдаются случаи выхода на работу в пьяном виде целыми группами. 22-го июля вышли на работу пьяными во 2-ю смену: монтер смены Юдин, «коммунисты» Константинов, Левин и беспартийные Петровский, Горбунов и др.

Новый устав о железной трудовой дисциплине на железных дорогах СССР в цехах не доработан. Необходимо цеховым треугольникам мобилизовать широкие массы рабочих ударников на проработку последних решений партии и правительства о железнодорожном транспорте, поднимая новую волну социализации и ударничества, давая беспощадный отпор разгильдяям, пьяницам, прогульщикам, разбедоющим социалистическую трудовую дисциплину.

Бригада рабкоров и активы сорвана КК-РКИ: Мусьянов, Пальшин, Щеглов, Романов, Червяцкий, Степкин, Новоселов, Попов.

Об организации рабочего снабжения на ж.-д. транспорте

Постановление Совета Народных Комиссаров СССР

В целях улучшения организации рабочего снабжения на железных дорогах и усиления прав и ответственности органов железнодорожного транспорта, по выполнению этой задачи Совет Народных Комиссаров СССР постановляет:

1. Организовать на железнодорожном транспорте вместо существующей транспортной кооперации отделы рабочего снабжения (ОРСа) на дорогах, в районах, депо, на заводах и на крупных железнодорожных станциях, а в Народном Комиссариате путей сообщения—центральный отдел рабочего снабжения (глав.ОРС).

Начальники отдела снабжения дорог, района, депо, заводов являются помощниками по рабочему снабжению начальников дорог, районов, депо, директоров заводов.

2. Распространить на отделы рабочего снабжения железнодорожного транспорта порядок и очередность обслуживания, установленные для отделов рабочего снабжения промышленности.

3. Обязать Народный Комиссариат путей сообщения, совместно с Центросоюзом разработать порядок перехода и сроки организации системы снабжения с тем, чтобы закончить организацию отделов рабочего снабжения на железнодорожном транспорте к первому августа 1933 г. Председатель Совета Народных Комиссаров СССР—Молотов В. (Скрябин). Управделами Совета Народных Комиссаров СССР—Мирошник, Москва, Кремль. 19 июля 1933 года.

ПЕРЕДОВИКИ ФИНФРОНТА

Тов. Степкин—активный рабкор и лучший финударник, за большевистские образцы работы 8 раз премирован

Степкин Яков—старый кадровый производственник, в заводе работает старшим ресорщиком с 1922 года, член партии, рабкор, организатор внутрицеховых рейдов, контрольных постов, а также активный участник проводимых рейдов газетами „Красный Алтай“ и „Горн“ совместно с КК-РКИ, за что был премирован президиумом КК-РКИ 1 раз, редакцией газеты „Красный Алтай“ почетной грамотой и 6 раз был премирован на производстве.

Тов. Степкин ведет непримиримую борьбу с классовым врагом в цехе—с бракоделами, пьяницами, мобилизуя широкие массы рабочих на выполнение промфинплана, за что кузнечный цех в течение 1-го полугодия держал крепко в своих руках переходящее красное знамя.

При реализации „Займа 1-го года 2-й пятилетки“ тов. Степкин, как передовик подписался на 110% к заработной месячной

плате и своим личным примером реализовал займа среди рабочих цеха на 15 тысяч руб.

ЯЦКОВ—активнейший рабкор газеты „Горн“, лучший общественник цеха, выполняющий общественную работу, работает редактором стенной газеты „Паровоз“, через газету дрался за выполнение производственной программы. Тов. Яцков при реализации „Займа 1-го года 2-й пятилетки“ подписался на 100% к месячной зарплате, реализовал среди рабочих займа на 3 тысячи рублей.

Тов. ПАЛЬШИН—рабкор-финударник, при реализации „Займа 1-го года 2-й пятилетки“ охватил подпиской рабочих на сумму 10 тысяч рублей и сам подписался на 150% к заработной плате. Аудкович, Новоселов.

Смоем позорное пятно

Группа плотников Пяткова в количестве 5 человек объявляет себя ударной хозяйственной группой ОСО и берет на себя обязательства:

1. Охват группы членством ОСО на 100%.
2. Производственную программу в количестве 8 товарных вагонов и 6 вагонов изотермических годичного

ремонта выполнить. 3. Отработать день отдыха на оброну страны.

Вызываем последовать нашему примеру осовские группы других цехов.

Группа: Пятков, Четовников, Бахарев, Задворных, Кузнецов.

ОСО.

Сделать крутой перелом в работе З. С. Осоавиахима

„К одной пяди чужой земли мы не хотим, но и своей земли, ни одного вершка своей земли ни отдадим никому“,—так сказал вождь коммунистической партии большевиков т. Сталин.

Наша политика есть политика мира и всякие попытки сировоцировать на войну со стороны буржуазии не увенчались успехами.

„Войны мы не хотим, но в бой готовы“, этого никто не скрывает. Осуществляя и защищая интересы трудящихся, мы должны „держаться порою сухим“. Эти верошоловские слова особенно крепки и правильны в момент обостренной классовой борьбы внутри Советского Союза и тяжелого экономического кризиса капиталистических стран.

Сила и мощь страны Советов в том, что Красная армия имеет крепкий резерв в среде рабочих и колхозников, миллионы первоклассных стрелков, тысячи верошоловских, политически и технически грамотных в военном деле, миллионы членов Осоавиахима, юных друзей, военных кружков и т. д. Иметь крепкий тыл, крепких руководителей стрелков, это значит и в дальнейшем полностью обеспечить мирную политику нашего Союза, это значит буквально выполнять лозунг тов. Сталина.

Заводской совет Осоавиахима, осуществляя директиву партии и правительства, имеет крупные достижения в деле организации рабочих в добровольное общество Осоавиахим, но далеко еще не все сделано, чтобы сказать, что мы полностью готовы бороться и на фронтах грядущих войн, как боремся за полное выполнение промфинплана на производстве.

В 22-х ячейках ОСО состоит 1422 человека и имеется ячейка юных друзей в 230 человек, актива ОСО 61 человек, из них 13 человек бюро ЗС ОСО. Среди такой армии осовцев можно было развернуть массовую работу, добиться действительно большевистских темпов работы. Однако на деле далеко не так.

Одна из лучших

За время проведения месячника заводским советом ОСО ячейке ОСО главной конторы была дана контрольная цифра: собрать членских взносов 100 рублей, завербовать новых членов 30 человек, распространить 15 противозагов.

С этой задачей ячейка в основном справилась. На 27-е июля собрано членских взносов 117 рублей, завербовано новых членов 15 человек, противозагы реализованы полностью. Общее собрание членов союза постановило полностью поддерживать инициативу ячейки ОСО об отработке одного дня на паровоз ко дню 1-го августа. На 27/УП 14 человек отработали.

Этого мы достигли благодаря упорной активной работы с работ-

Слабая работа совета ОСО во многом отразилась и на работе отдельных ячеек (ячейка фабзавуча, станочно-ремонтный цех, материальный отдел и другие). Эти бумажные ячейки почти никакой работы не производят, им не помогают и цех-партачейки, и цехпрофбюро.

Правильная постановка работы в ячейке главной конторы и механического цеха дали положительные результаты.

За время месячника ячейка главной конторы (секретарь Мозгов и сборщик Коновалов) собрали 108 р. членских и вступительных взносов, на 98 проц. охватив всех работников конторы членством. В механическом собрано членских и вступительных взносов 59 рублей, снова завербовано в члены ОСО 33 человека, реализовано 15 противозагов.

Таких ячеек из 22-х найдется 3—4, все последние имеют позорные показатели своей работы. Ячейки в у з н е ч н о г о цеха (секретарь Гулин) и материального отдела (Миняев, Хажиева и Ермолаев) саботируют работу ОСО.

Но работа добровольных и общественных организаций оценивается и бюджет оценивается исключительно потому, как эта организация выполняет свою работу со всей работой предприятия, какую практическую помощь оказывает организации в целом и как борются отдельные члены организации за выполнение своих производственных заданий.

За время месячника ЗС ОСО надо было организовать в цехах 5 осовских хозяйственных бригад, организовано 3 и те только на бумаге.

Коренной перелом в работе заводского совета Осоавиахима и всех ячеек должен быть сделан в самое ближайшее время. Историческое значение дня 1-го августа должно быть равно ценю каждому члену ОСО, рабочему и этот день советом Осоавиахима должен быть использован в сторону поворота работы и борьбы за 100 проц. охват членством всего рабочего коллектива.

Из 1422—120 классных стрелков

В течение летней учебы через тировое стрелковое дело заводским советом Осоавиахима пропущено более 500 человек, из них 120 получили 1-й класс тировой стрельбы, 9 лучших осовцев имеют звание верошоловских стрелков: Левин, Миронов, Мозгов, Степанов, Кирилкин, Пампуха Л., Постылякова, Пирогов, Бутенков. Из лучших стрелков—Мозгова, Пампуха, Постыляковой была создана команда на дорожное конкурсное соревнование, которая своей умелой стрельбой заняла первое место в дорожном конкурсе.

ОСО.

выгляды в обываемся в дальнейшем еще больше усилить работу и добиться 100% охвата своих работников членством. Коновалова.

„Уметь мы будем целиться и правильно стрелять“

Борьба СССР за мир

Маленький фелетон.

Без руля и без ветрил



„Война империалистов против Советского союза есть явно контрреволюционная классовая война буржуазии против пролетариата. Ее главная цель — свержение пролетарской диктатуры и воцарение белогвардейского террора против рабочего класса и трудящихся масс во всех странах“ (VI конгресс КИ).

1-го августа — день борьбы против империалистической войны

СССР и военная опасность

Трудящиеся массы Советского союза, пользуясь мирной передышкой, с большевистским удорством и неслабых энергией восстановили разрушенное империалистической войной хозяйство и, не покладая рук, продолжают перестраивать его на социалистической основе.

Прилагая все усилия к тому, чтобы в относительно минимальный исторический срок догнать, а затем и превзойти уровень индустриального развития передовых капиталистических стран, трудящиеся Советского союза ни на минуту не забывают о грозящей со стороны стран капитала военной опасности. Эта опасность реальна, во первых, в силу того, что различие классово-природы власти, принципиальное различие в целях внутренней и внешней экономической и культурной политики, принципиальное различие направления всего развития резко сталкивают капиталистический мир с государством победоносного пролетариата. Во вторых, в силу желания империалистов в их борьбе за рынки овладеть богатейшим рынком СССР, открытым для них с момента Октябрьской революции. В третьих, — это прежде всего в силу мощного подема социалистического хозяйства Советского союза, связанного с успешным осуществлением пятилетнего плана, а также с мощной волной сельского хозяйства, сопровожда-

емой ликвидацией кулака, как класса и переходом социализма в наступление по всему фронту, против остатков капитализма в нашей стране.

Существование Советского союза, его революционное влияние на трудящиеся и угнетенные массы капиталистических стран и их колоний, крупнейшие успехи первого в мире пролетарского государства на фронте социалистического строительства удешевляют силы пролетариата всех и угнетенных народов всего мира в их борьбе с буржуазией и служат ярким для них доказательством полной возможности и необходимости победоносного завершения борьбы против империализма — путем насильственного испровержения власти буржуазии и провозглашения пролетарской диктатуры.

Наша политика мира и усиления торговых связей со всеми странами. Результатом этой политики является то, что нам удалось отстоять мир, не дав врагам вовлечь себя в конфликты, несмотря на ряд провокационных актов и авантюристских наскоков поджигателей войны (события на КВ. ж.д., попытка взрыва Варшавского холпродства, организация похищения бывшего президента Финляндии, „Советский демпинг“, убийство французского президента Думера и др.) Эту политику мира мы впредь будем вести всеми силами, всеми средствами.

Перед лицом все возрастающей угрозы нападения империалистов на СССР трудящиеся массы нашего союза должны еще с большей энергией и направлением всех сил вести борьбу за индустриализацию нашей страны, за социалистическое преобразование деревни и за дальнейшее укрепление безопасности страны Советов, за усиление мощи Красной Армии.

Опасность новой войны также сигнализируется тем ростом вооружений и военных бюджетов, который мы наблюдаем в капиталистических государствах: САСШ, Англия, Япония, Франция и Италия тратили в 1913 году на вооружение 2.264.000.000 а в 1930 г. уже 5.700.000.000 рублей золотом, причем здесь не учтены военные расходы, идущие по бюджетам гражданских ведомств, по своему размеру в основном равные затратам, производимым по бюджетам военных министерств.

Военные бюджеты сопредельных с нами государств были в 1923 году 184.000.000 зол. руб., а в 1930 году 358.000.000 зол. руб. Таким образом воздушные силы империалистических государств увеличились за 8 лет почти в 3 раза. Особенное внимание воздушному флоту уделяется Францией и Италией последние в течение 5 лет (1920—25 г.) увеличили расходы на воздушный флот более чем в 5 раз — со 100 мил. ливр до 560 мил. ливр.

278 и 62 — очень маленькая раница, всего лишь 216 человек. Вы можете подумать, что эти 216 человек классово-враждебных нам, несознательных или глухонемых. Ничего подобного. Протестуем против таких выводов. Это недооценка. Из числа 216 есть и профактив, комсомольцы и даже коммунисты. Но у этих людей бренок засела старая истина: «пока гром не грянет, мужик не перекрестится» Для них работа ачеек ОСО — наплеваательская работа или, как некоторые из них выражаются — „работа безработных“. И вот эти 216 человек, не имеющих осовских билетов, незнающих и не желающих знать о значении и задачах ОСО, действительно, чтобы повысить свои знания в военно-техническом отношении, в свободное время случают безработными, бесполезно убивая время.

Правда, их в этом поддерживает ими избранное бюро яч. ОСО из 5-ти оппортунистических лиц: Кузнецова, Блюева, Щукова, Гуляева, Горчакова. Они имеют свои чины и назначения. Заполняя анкету, в числе других общественных нагрузок, также выполняемых ими, они ставят: Кузнецов — секретарь яч. ОСО. Ключев — член бюро яч. ОСО и зав. массового сектора.

Гуляев — сектор боевой подготовки.

Щуков — вербовщик и сборщик членских взносов.

Горчаков — осовская нагрузка. Мы со своей стороны для их характеристики добавляем единогласно: Кузнецов — лодырь, потерявший список своих членов, а вместе и самих членов, скоро потеряет голову.

Ключев — лодырь массовик, проводит работу среди себя и то ленится.

Гуляев — лодырь боевой подготовки.

Щуков — лодырь, не спит и не работает.

Горчаков — лодырь, вместо работы с массой, отказался сам от работы и механически выбыл из членов.

Этому «активу» лодырей во многом помогает и цехпартийка, и профцехбюро. Из 62 членов только 10 уплатили членские взносы, а 52 «члена» ОСО считают не обязательными.

Месячник, который проводится заводским советом ОСО, по вербовке новых членов и сбору задолженности по членским взносам не раскаячая ачейбу, а раскаться давно пора.

Н. Хмель, Пальшин.

Бороться за осуществление решений 3-го пленума ЦС Осоавиахима

Противовоздушная оборона организуется для защиты боевой работы действующей армии и для обеспечения нормальной и бесперебойной жизни и деятельности тыла страны. В последнем случае защите подлежат объекты транспорта, промышленные предприятия, важные военные сооружения и крупные населенные пункты политического и экономического значения.

В выполнении решений 3-го пленума ЦС Осоавиахима СССР о работе противовоздушной обороны от 25 января по ж. д. проводится месячник ПВО.

Осоавиахимовской организацией ПВРЗ проделано следующее:

1. Выпущены через семина-

ры по программе 28 часов — 17 человек;

2. Проведен ликбез ПВО неграмотности с охватом 1500 человек;

3. Создана группа инженеров-технического персонала в количестве 28 чел. по ликвидации неграмотности ПВО по программе 64 часа.

4. Реализовано 300 противогазов.

Работа проделана большая и ответственная, но все же некоторые из работников, как Чернышкин (паровозный цех), Брагин (кузнечный цех) принимали слабую работу, а теперь и совсем забыли. Этим товарищам нужно подтянуться и направить свою работу на полное выполнение решения 3-го пленума ЦС Осоавиахима, Осовец.

Будем передовыми

Начиная с октября 1932 года, по вине бюро ачейки ОСО никакой массовой работы в паровозном цехе не велось. Членские взносы не уплачивались, отсутствовала массовая работа, Чуманин и Стародубцев бездействовали. Обязательный месячник по мобилизации средств сорвали.

Новоизбранное бюро с 8 июля начало работать по-новому. За 12 дней завербовано в члены ОСО 15 человек, зарегистрировано старых членов 25 человек, реализовано 10 противогазов.

До 1-го августа нужно собрать задолженность по членским взносам 80 рублей и реализовать противогазов на 115 рублей, но эта работа проходит слабо.

Передовиками по уплате членских взносов идут допризывники 1911—1912 годов, которые пол-

ностью ликвидировали задолженность.

Сейчас ачейкой ОСО по подготовке ко дню 1-го августа в обеде перерывы проводятся массовая работа среди рабочих цеха. Цех взял на себя обязанности вне плана и в неурочное время выпустить паровоз в честь обороны страны, а собранные средства пустить на постройку агитсамолета. Ачейка ОСО, поставила перед собой задачей до первого августа в цехе организовать осовскую ударную бригаду из производственников и военных кружки.

Начиная ачейки ОСО паровозников очень хорошие. Их надо полностью осуществить, а этого можно добиться только с помощью и вниманием со стороны всей общестственности завода.

Шмырин.

Перевыборная карусель

Удивительный народ в материальном отделе. Вместо требования работы они начинают с перевыборов.

Секретарь ачейки ОСС Чекалкин не хотел работать в ОСО, не интересовался и даже не знал сколько у него членов, а о работе? Его перевыбрали, выбрали новое бюро, дали наказы, приняли обязательство, дали слово помогать и... успокоились.

Новоизбранный секретарь Скоков ушел с завода, а второй член бюро перешел в другой цех, а остальные члены бюро опустили головы и руки и работа пошла по примеру предыдущего бюро.

Снова перевыборы, слова, обещания, резолюции, распределение обязанностей, а дело ни с места.

Интересно знать, как думает цехпартийка, цехпрофбюро и ЗТС ОСО — снова начинать сначала перевыборы или же оказывать реальную помощь вновь избранным товарищам? Интересно знать? Член бюро.